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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E ONZE, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Às vinte horas do dia vinte e três do mês de maio do ano dois mil e onze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nelson Sanchez Filho, 1º secretário, e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Carlos Alberto Costa, Jesus Martins, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Mestre Rodrigo que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 15ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Conselho Gestor do FUNDEB. CONVITES - do IMESBVC; do Governo do Estado de São Paulo e ITESP; do DEMEC e outros. PROJETOS - Projeto de Lei n. 70/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 399.224,70 (trezentos e noventa e nove mil duzentos e vinte e quatro reais e setenta centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 71/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 124.430,00 (cento e vinte e quatro mil quatrocentos e trinta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 72/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 224.426,88 (duzentos e vinte e quatro mil quatrocentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 73/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 345.000,00 (trezentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei Complementar n. 08/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a conceder anistia de multa e juros dos débitos inscritos em dívida ativa oriundos de mensalidades escolares referentes aos anos letivos de 1999 a 2010, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos e dá outras providências. INDICAÇÕES - vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM - n. 148/2011 (adoção do modelo de projeto ecológico encaminhado no DVD anexado à Indicação n. 142/2010, que utiliza pneus inservíveis como barreiras de contenção em erosões, e também estude a possibilidade de se adquirir equipamento triturador de pneus, cujo produto de reciclagem pode ser destinado a diversos fins); n. 149/2011 (construção de proteções laterais (parapeitos) nos dois lados da ponte sobre o córrego Bebedouro, a qual liga a Rua Sete de Setembro à Avenida Marginal, paralela à Variante Hamleto Stamato); n. 150/2011 (disponibilização de recreação infantil nas diversas regiões do município nos moldes do projeto Aprendendo a Construir Parques Infantis, em anexo, desenvolvido pela UNICEF); Sebastiana - DEM - n. 143/2011 (substituição dos tachões localizados na Avenida Prefeito Edne José Piffer, defronte à EMEF Dr. Augusto Vieira, no Residencial Centenário, por lombadas, bem como estude a possibilidade de se transferir o portão de acesso (entrada/saída) dos alunos, que atualmente se dá pela Avenida Prefeito Edne José Piffer, para a Rua Gustavo Garrido, onde o fluxo de veículos é bem menor); n. 144/2011 (conclusão da infraestrutura necessária nas imediações da ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati); n. 145/2011 (realização de ações na Praça Tiradentes, no Jardim Marajá, objetivando inibir a alta frequência de pessoas alcoolizadas e/ou usuárias de outros tipos de drogas no local); n. 146/2011 (fornecimento de lanches às crianças da zona rural no momento em que embarcam nos ônibus escolares que as trazem para as escolas públicas aqui da cidade); n. 147/2011 (construção de um redutor de velocidade (lombada) no trecho da Rua Walter Machado compreendido entre a Rua Orfeu Bertolami e a Alameda Parati, no Residencial Rassin Dib). MOÇÕES - n. 37/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS à Unimed Bebedouro - Cooperativa de Trabalho Médico, na pessoa de seu diretor-presidente, Dr. Caio Augusto Simões, pela iniciativa de, nos termos da Lei n. 4.035/2009, adotar a Praça Abílio Alves Marques; n. 38/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à ONG Patas, na pessoa do seu presidente, Sr. Arthur Vinicius Feitosa Furtado, pelo excelente trabalho que vem realizando em prol dos animais abandonados no nosso município, desde a sua fundação no dia 1º de maio de 2008, e, também, pelo sucesso da 2ª edição do Chá Beneficente realizado no último dia 07 de maio no Salão de Convenções do Plaza Shopping; n. 39/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao Centro Universitário UNIFAFIBE, na pessoa da sua diretora-proprietária, Srª Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, por ter sido credenciado com a transformação das Faculdades Integradas FAFIBE através da Portaria n. 569, de 13 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 de maio p.p., fruto de muito trabalho, competência e da variedade e qualidade dos cursos oferecidos pela instituição; n. 40/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Carão, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Antonio, ocorrido no dia 11 de maio p.p.; n. 41/2011, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Polícia Militar do Estado de São Paulo, nas pessoas do coronel Álvaro Batista Camilo, comandante geral, e da capitã Marililzi Scomparin Guedes Furtado, comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro, pelos 56 anos da criação da Polícia Feminina junto à corporação, completados no último dia 12 de maio, com o envio de cópia desta moção ao governador do Estado e ao secretário de Segurança Pública. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou em seguida à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Bianchini solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 70, 71, 72 e 73/2011, bem como ao Projeto de Lei Complementar n. 08/2011, todos de autoria do Poder Executivo, e a vereadora Sebastiana à Moção n. 39/2011, de sua autoria e do vereador Chanel. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou o Sr. Kleber de Almeida Araújo, gerente de Contas do Poder Público da CPFL, região de Barretos, a fazer uso da palavra para explanar e esclarecer dúvidas sobre o modelo CPFL Total, rede de atendimento por estabelecimentos credenciados a receber contas, em conformidade com o parágrafo único do art. 253 do Regimento Interno da Casa e em atendimento ao Requerimento n. 56/2011, de autoria de todos os vereadores. Encerrada a participação do Sr. Kleber na Casa, o qual contou com a assistência da Sr.a Vânia dos Santos, gerente de Relacionamento Total, responsável pelo modelo em questão, o presidente suspendeu momentaneamente a sessão. Reaberta esta, o passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Chanel (José Baptista) agradeceu em nome da sua família àqueles que manifestaram condolências pelo falecimento de seu sogro [Júlio Freitas], orientou a população a protocolar queixas no PROCON contra os bancos que se recusam a receber contas de luz e também contra a CPFL para que os faça cumprir o contrato com a empresa,  parabenizou a equipe feminina de futsal pela conquista do vice-campeonato na Copa Record e os organizadores da EXPOCABE, em especial o Nilson, pelo sucesso do evento, não obstante, advertiu, as grandes dificuldades e o “derrotismo” que tiveram de enfrentar. Asseverou que não concordaria com o uso de dinheiro público na realização de um show gratuito na FECCIB que o prefeito pretendia realizar este ano, porque não havia disponibilizado um show gratuito à EXPOCABE com a alegação de que não tinha dinheiro em cofre, advertindo que ele não era contra o evento nem o fato de ser realizado por uma pessoa de fora, mas sim contra o fato de se usar dinheiro público para se apoiar pessoas de fora, coisa que, caso viesse a acontecer, repudiaria ali na tribuna. Deplorou então o fato de as obras não saírem do papel ou não terem continuidade, apesar de haver dinheiro para sua realização, por, segundo ele, problemas licitatórios e falta de entendimento entre os diretores municipais, pediu ao presidente que cobrasse resposta aos requerimentos, opinou que o prefeito, preocupado em inocentar-se perante à opinião pública das acusações que lhe pesavam, esquecera de administrar a cidade, e também que o município está carente, desacreditado. Pediu ainda ao prefeito que desse encaminhamento ao projeto de tratamento de esgoto que ele, Chanel, estava tentando implementar, ou então o deixasse atuar junto a ele, prefeito, para resolver o impasse, afirmando que as pessoas teimavam em atrapalhar o que ele tentava fazer pelo município —  o melhor —, por medo de que ele crescesse [politicamente], razão pela qual logo começaria a dar nome aos bois. Por fim, disse que havia muita gente na cidade com “dor de cotovelo”, mas pouca para trabalhar em benefício da população. O vereador Mestre Rodrigo salientou a importância do projeto, em trâmite no Congresso Nacional desde 1998, que dispõe sobre distúrbios ortomusculares relacionados ao trabalho, tanto que enviaria uma moção de apelo à Câmara Federal para que agilizasse sua aprovação. Leu trechos da moção em questão, constante da Ordem do Dia, a qual convidou os edis a subscrever, opinando que os deputados federais estão muito atuantes, como comprovava o fato de agilizarem a aprovação do projeto de profissionalização dos instrutores de arte marcial. A vereadora Sebastiana dirigiu loas ao Sr. Manuel Papel por completar 80 anos de idade e ainda ser “um menino”, um atleta, representante, segundo ela, da população idosa da cidade, parabenizou os atletas da cidade que haviam participado de diversos eventos esportivos, o Sr. Geraldo Santana por ter sido reeleito diretor da ETEC por mais quatro anos e o Nilson pela coragem e garra que tivera para realizar a EXPOCABE, na qual, lastimou, faltou porém a participação popular. A vereadora discorreu então sobre suas indicações constantes da pauta, quatro delas em parceria com o vereador Antonio da Vidraçaria, chamando a atenção para a nova droga em circulação, o óxi, para o fato de ainda não ter sido implantado o Conselho Municipal Antidrogas, que ela tanto pleiteava, e também para o problema do consumo de bebidas alcoólicas por jovens. Reclamou depois da falta de resposta a seus requerimentos, todos com prazo vencido, e também da falta de publicação de três projetos que eles haviam aprovado ali em regime de urgência no dia 16/05, o que a levava a perguntar em quê atrapalhavam a Administração, como diziam, já que votavam projetos em regime de urgência e de suplementações de verbas e as licitações não saíam. Encerrou sua fala informando que há pessoas dispostas a fazer parte do Conselho Antidrogas, parabenizando a Rede Criança e o Conselho da Criança e do Adolescente pela passeata que haviam promovido para conscientização da violência sexual contra crianças e adolescentes e manifestando indignação contra o espancamento de crianças por um pai e também o fato de o telefone 0800 do Conselho Tutelar estar defeituoso há mais de dois meses. O vereador Paulo Bianchini parabenizou, em nome da ABA, os atletas que haviam participado da 27ª Prova Pedestre Vereador Arnaldo de Rosis Garrido, e também a equipe feminina de futebol de salão pela conquista do 2º lugar na Copa Record, salientando que a equipe fora campeã da Taça EPTV e do campeonato regional no ano passado e apelando às empresas para que apoiassem aquele projeto esportivo. Parabenizou ainda a UNIMED por seus 22 anos de existência e por comemorar os 100 anos de existência da Santa Casa de Misericórdia [Unimed II]. Falou depois do apoio que a Prefeitura dera aos organizadores da EXPOCABE, pelo qual o próprio Nilson havia agradecido ao prefeito, e deplorou os boatos na cidade, objeto de B.O., de que a EXPOCABE não se realizaria e os shows estavam cancelados, razão pela qual os artistas não precisavam vir a Bebedouro. Opinou que tal coisa não podia ocorrer na cidade e pediu às pessoas que ajudassem o município, em vez de atrapalhá-lo. Dirigindo-se depois ao vereador Chanel, esclareceu-o que o prefeito estava trabalhando para implementar o projeto do tratamento de esgoto, e, rebatendo as afirmações de que muitas obras não estavam saindo do papel, opinou que muitas pessoas tinham culpa nos entraves, dados os acontecimentos no município. Disse ainda que na semana seguinte esclareceria alguns pontos mencionados na Operação Cartas Marcadas, pois, segundo ele, o prefeito tem razão quando afirma que certas informações não são reais. O vereador Nelson Sanchez fez a apologia da equipe feminina de futebol de salão pela conquista do vice-campeonato na Copa Record, elogiou o atleta e assessor de imprensa da Câmara, Nilton Santos, por sua participação nas provas de atletismo, como na 27ª Prova Pedestre, cujos participantes parabenizou, e elogiou o Sr. Manuel Papel por sua disposição de atleta aos 80 anos de idade. Parabenizou ainda os organizadores e palestrantes da 3ª Semana em Saúde do Trabalhador, especialmente o CEREST pelo trabalho que tem realizado, e Geraldo Santana por ter sido reeleito diretor da ETEC por mais quatro anos. O vereador falou então dos problemas causados pela queima da palha da cana-de-açúcar, informando que protocolaria, fundamentado na lei aprovada por eles, um requerimento no Ministério Público, fez coro com os vereadores em sua reclamação de que os requerimentos não têm sido respondidos pelo Executivo, pediu ao prefeito que agendasse sua visita e da vereadora Sebastiana em seu gabinete para conversarem sobre o turismo, endossou as reclamações dos moradores do Jardim Três Marias de que o prefeito não estivera uma só vez nas obras de galeria no bairro para acompanhá-las, e, repercutindo o convite que recebera, convidou a população a participar do 1º Campeonato de Futebol Society no Jardim Alvorada. Pediu também atenção especial do Executivo para as “valas” [buracos] nas ruas do Jardim Júlia. Por fim, disse que, como ele havia alertado o Departamento de Tráfego que ia acontecer, acontecera um acidente na entrada do Jardim Três Marias, opinando que, se tivesse ocorrido o óbito do menino, a responsabilidade seria daquele departamento. O vereador Antonio da Vidraçaria parabenizou a equipe feminina de futebol de salão pela conquista do vice-campeonato na Copa Record e o Departamento de Esporte pelo apoio que ao evento. Parabenizou também os atletas que haviam participado da 27ª Prova Pedestre fazendo uma homenagem “sincera”, “válida”, ao falecido atleta Careca, e o Sr. Manuel Papel por seus 80 anos de vida e disposição de atleta. A seguir, o vereador fez votos de que se resolvesse em breve o problema de falta de postos de recebimento da conta de luz, reclamou resposta a seu requerimento em que pedia informações sobre a situação da lei que cria o Projeto Mãe Esperança, discorreu sobre a obra que vinha sendo realizada no bairro Três Marias, a qual, advertiu, acompanha diariamente, falou sobre sua indicação e da vereadora Sebastiana referente ao aproveitamento de pneus inservíveis, inclusive em gabiões em córregos, e também sobre suas outras indicações e da vereadora constantes da pauta. Em seguida, o vereador pediu cuidado ao Executivo na construção de gabiões no lago, para que, quando abaixassem o nível da água, não ocorresse nova mortandade de peixes, e encerrou sua fala discorrendo sobre sua indicação e da vereadora Sebastiana referente à recreação infantil. O vereador Jesus Martins também teceu loas ao Sr. Manuel Papel por seus 80 anos e exemplo de vida. Parabenizou depois o diretor do Departamento de Meio Ambiente, Otávio Dezem, e o funcionário Flávio, da Garagem Municipal, pelo bom trabalho que realizam. Pediu então ao prefeito que estude um meio de compensar a queda salarial dos vigilantes por conta da entrada em serviço dos novos guardas-civis, uma perda de quase R$ 300, ocasionada pela supressão das horas extras, parabenizou a equipe feminina de futebol de salão pela conquista do vice-campeonato na Copa Record, e, em nome do funcionário Nilton Santos e do vereador Carlinhos Pica-Pau, os atletas que haviam participado da 27ª Prova Pedestre. Transferindo momentaneamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Carlinhos Pica-Pau, o vereador Tota (Serotine), na tribuna, parabenizou o funcionário Nilton Santos e o vereador Carlinhos Pica-Pau pela participação de ambos na 27ª Prova Pedestre, bem como este e o Sr. Manuel Papel pelo aniversário. Falando depois da questão referente à duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira no trecho compreendido entre Bebedouro e Olímpia, informou que soubera do promotor público, Dr. Herbert, que já existe um inquérito civil da Promotoria de Monte Azul Paulista para apurar as precárias condições da rodovia. Repercutiu então na tribuna reclamações de munícipes sobre a falta do antidepressivo Sertralina no Hospital Municipal, a cuja direção pediu que fizesse uma relação dos usuários do medicamento para depois informá-los de sua chegada, evitando, com isso, que ficassem sem o remédio. Opinou então que o prefeito Italiano “arruma sarna para se coçar”, pois ele, Tota, fora procurado por um empresário que estivera na Prefeitura em busca do número de uma matrícula para poder fazer um grande investimento em sua empresa e lá não encontrara nem o diretor de Desenvolvimento nem o de Planejamento, antes fora jogado para cima e para baixo e ninguém resolvera seu problema. Lastimou o fato, opinando que tal coisa não podia acontecer, sobre o qual, informou, falaria com o prefeito na quarta-feira. O vereador Carlinhos Pica-Pau cumprimentou o Sr. Manuel Papel por seu aniversário e agradeceu aos vereadores pelos cumprimentos que deles recebera por seu próprio aniversário. Falou então com satisfação de sua participação na 27ª Prova Pedestre, da qual, lembrou, participara uma senhora de Jaboticabal de 75 anos de idade, parabenizou a equipe feminina de futsal pela conquista do vice-campeonato na Copa Record, opinando que as meninas foram guerreiras, já que o time praticamente não mudou durante todo o jogo, dada a falta de atletas, e, em resposta às especulações de que ele seria diretor da Garagem Municipal, esclareceu que ele não o era, porque não recebera o convite do prefeito. Prestou então condolências à família do vereador Chanel pelo passamento de seu sogro, Júlio Freitas, parabenizou o diretor do CEREST, Wilson, pela realização da 3ª Semana em Saúde do Trabalhador, apelou ao diretor Taparelli para que mandasse tapar os buracos no entorno da Escola Convívio, cobrou da diretora de Tráfego que mandasse instalar redutores de velocidade na Avenida Brasil, Alto da Boa Vista, e incentivou o Nilson e o Benê a persistirem na realização da EXPOCABE, pedindo às pessoas que não queriam ajudar a cidade, que não a atrapalhassem com boatos, como aqueles de que não haveria os shows. Dirigindo-se em seguida ao vereador Chanel, disse-lhe que soubera do prefeito Italiano que os shows na FECCIB não seriam gratuitos, e que os ingressos começariam a ser vendidos agora, para facilitar sua aquisição. Por fim, disse que há duas variedades de cana, uma que pode ser cortada crua e outra não, problema para o qual ele não atentara na semana anterior, quando aprovaram o projeto de lei que proíbe a queima da palha na cidade. Por isso, advertiu, precisariam rever a questão. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Nelson Sanchez disse ao vereador Carlinhos Pica-Pau que não propusera a mudança na lei que proíbe a queima da palha da cana com a intenção de prejudicar algum plantador, que, se o prefeito não sancionasse a lei, ele teria de protocolar a interior no Ministério Público, e que o indignava o fato de as usinas nada nos darem como compensação aos problemas respiratórios que nos causavam com as queimadas. Cobrou então a presença do engenheiro da Prefeitura nas obras realizadas no Jardim Três Marias, para acompanhá-las e evitar que, depois de prontas, apresentassem problemas, como havia sucedido no lago artificial, e disse que não fazia questão que o Executivo atendesse aos pedidos que ele lhe fazia, bastava-lhe que atendesse aos pedidos em nome de outro vereador. O vereador Jesus Martins ecoou na tribuna a reclamação de um munícipe que tivera sua consulta reagendada para dali a dois meses pelo fato de o médico não ter podido atendê-lo no dia marcado, sugerindo ao diretor do DMS que mudasse tal procedimento naqueles casos, para que os médicos atendessem já no dia seguinte os pacientes que haviam aguardado um longo tempo pela consulta. O vereador Carlinhos Pica-Pau destacou o trabalho de pintura de guias e poda de coqueiros realizado pelo funcionário Flávio na Avenida Raul Furquim. Dirigindo-se depois ao vereador Nelson Sanchez, disse ser totalmente a favor da proibição da queima da palha da cana, mas, advertiu, precisavam readequar a lei. Para tanto, o prefeito poderia vetar o projeto aprovado por eles e enviar outro à Casa, dando prazo às usinas para se adequarem à lei. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 70/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 399.224,70 (trezentos e noventa e nove mil duzentos e vinte e quatro reais e setenta centavos), que especifica. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 71/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 124.430,00 (cento e vinte e quatro mil quatrocentos e trinta reais), que especifica. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei n. 72/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 224.426,88 (duzentos e vinte e quatro mil quatrocentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 73/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 345.000,00 (trezentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n. 08/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a conceder anistia de multa e juros dos débitos inscritos em dívida ativa oriundos de mensalidades escolares referentes aos anos letivos de 1999 a 2010, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Nelson Sanchez. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Mestre Rodrigo. Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense a Luiz Roberto dos Santos. Na discussão, falou o autor da propositura. Aprovado por dez votos. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação dos requerimentos em pauta. Requerimento n. 57/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que, fundamentados no ofício anexado ao OEP/778/2010/na em resposta ao Requerimento n. 105/2010, nos informem da situação da Lei Municipal n. 3.185/2002, que institui o Programa Terceira Idade em Movimento, quanto a sua regulamentação e efetiva implantação; n. 58/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem se a Administração dispõe de dados referentes aos poços artesianos utilizados por particulares na área urbana do município e se, a exemplo da forma como já vem ocorrendo ou sendo providenciado em alguns municípios, consideram a possibilidade de se instalarem hidrômetros nos aqui existentes, com o fim de se cobrar a taxa de esgoto referente à utilização da infraestrutura existente; n. 59/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, convidando o educador José Renato Garcia a comparecer à 18ª Sessão Ordinária, no próximo dia 13 de junho, para explanar a respeito da Campanha de Prevenção ao Câncer que há 10 anos realiza no nosso município, cujo desenvolvimento se dá em parceria com a Fundação Abílio Alves Marques e pelo envolvimento dos alunos da 7ª série e supletivo nas escolas Paidéia, José Francisco Paschoal e Colégio Alpha Viradouro; n. 60/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, convocando o diretor do SAAEB a comparecer à 17ª Sessão Ordinária, no próximo dia 06 de junho, com a finalidade de explanar sobre o assunto "contaminação do solo e das águas superficiais e dos lençóis freáticos", especificamente em relação à área urbana de Bebedouro. Na discussão, falou somente o vereador Antonio da Vidraçaria. Aprovados por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moção n. 36/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, de APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do presidente Marco Maia, dos membros das Comissões de Seguridade Social e Família (CSSF), onde atualmente aguarda parecer, de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços voltados a se agilizar e aprovar o Substitutivo ao Projeto de Lei n. 4.347/1998, que, por autoria do Deputado Eudes Xavier, relator da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público (CTASP), estabelece diretrizes para uma política de prevenção e defesa dos trabalhadores em relação aos trabalhos com movimentos repetitivos, com o envio de cópia desta moção às câmaras municipais cadastradas nesta Casa;  n. 39/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao Centro Universitário UNIFAFIBE, na pessoa da sua diretora-proprietária, Srª Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, por ter sido credenciado com a transformação das Faculdades Integradas FAFIBE através da Portaria n. 569, de 13 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 de maio p.p., fruto de muito trabalho, competência e da variedade e qualidade dos cursos oferecidos pela instituição. Na discussão, falaram os vereadores Chanel e Sebastiana. Aprovadas por unanimidade. O presidente comunicou então aos senhores que dia 30/05, segunda-feira, às 20h, realizar-se-ia na Casa a audiência pública para discussão da LDO, objeto do Projeto de Lei n. 686/2011. Nada mais havendo a tratar-se, deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 17ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 06 de junho de 2011, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2011. 

Carlos Renato Serotine
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